

菏泽将开展执法人员公共法律知识抽考

考试不及格,调离行政执法岗位

本报菏泽12月3日讯(记者 张建丽) 3日,记者从菏泽市法制办获悉,为全面提高行政执法人员依法履职能力,菏泽将在市直部门行政执法人员中按10%的比例抽取执法人员参加公共法律知识考试。抽考涉及64个市直行政执法部门,150余名行政执法人员。考试不及格的,行政执法证不予

审验,建议所在部门调离执法岗位。

据介绍,近日,菏泽市法制办、菏泽市监察局联合下发《关于抽取市直部门行政执法人员参加公共法律知识考试的通知》,按10%的比例抽取所有市直部门执法人员参加公共法律知识考试。抽考将涉及64个市直行政执法部门,150余名行政执法

人员。

记者了解到,考试将在13日进行,内容包括党的十八届三中全会关于深入推进依法行政,加快建设法治政府的重要论述;《行政处罚法》、《行政许可法》、《行政强制法》、《山东省行政程序规定》、《山东省规范行政处罚裁量权办法》等法律法规规章。

《通知》同时要求,各部门各单位要高度重视公共法律知识抽考工作,明确专人负责,认真组织参加。除按照本单位执法人员总数的10%确定参考人数外,还要按各占三分之一的比例抽取,即:单位领导和科室负责人、执法业务骨干、一线执法人员各占三分之一。

考试采用闭卷形式,抽考情况由市法制办、市监察局联合进行通报。凡无故缺考、替考或考试作弊的,一律进行通报;考试不及格的,调离行政执法岗位;考试成绩录入行政执法档案,综合考试平均成绩前10名的进行表彰奖励。抽考情况和考试成绩作为本单位依法行政年终考核依据。



捐建爱心书屋 丰富村民生活

为加强城乡文明共建工作,菏泽市卫生局卫生监督局通过到文明共建村牡丹区李村镇刘口行政村走访调研,在了解群众需求的基础上,募捐1000余册有关养殖、种植、科普、文艺、法律等知识的图书和价值三万余元的电子书库,并于2日在刘口村建立“爱心书屋”,以丰富刘口行政村居民、留守儿童和空巢老人的文化生活。

本报记者 李德领 通讯员 朱坤平 摄影报道

新安全生产法实施 企业最高可罚2000万

本报菏泽12月3日讯(记者 李凤仪) 12月1日,新的《安全生产法》正式实施,新法强化了政府安全监管,加大了违法成本,对企业发生特大事故最高罚款可达2000万。菏泽坚持安全生产“一票否决”制度,对新法进行了落实和细化。

据了解,与原法相比,新法赋予了有关行业和领域安全监督管理部门行政执法权,增加了对拒不整改重大事故隐患的生产经营单位,停止供电、停止供应民用爆炸物品等强制措施,加大了违法成本,将违法行为罚款上限提高了2到5倍。

按照新《安全生产法》规定,对生产经营单位发生一般事故罚款20万到50万,较大事故罚款50万至100万,重大事故罚款100万至500万,特别重大事故罚款500万至1000万,情节特别严重的,罚款1000万至2000万;对主要负责人未履行安全生产管理职责导致发生安全生产事故的,按照事故等级分别处上一年年收入的30%、40%、60%、80%甚至100%的罚款,实行严重违法行为公告和通报制度。

菏泽落实国家和山东省政策,出台了《关于进一步加强安全生产工作的意见》,增加了安全生产在科学发展考核中的权重,坚持安全生产“一票否决”制度。文件规定,年内发生重大及以上或2起以上较大生产安全事故的县区和负有直接监管责任的市直部门单位发生较大及以上或2起以上亡人事故的乡镇(办事处)和负有直接监管责任的限制部门(单位)取消当年度科学发展评先评优资格,党委、政府主要负责人一年内不予提拔重用。

菏泽全力推进通关便利

今年全市350余批货物实现无障碍放行

本报菏泽12月3日讯(记者 董梦婕) 3日,记者从菏泽市出入境检验检疫局获悉,今年检验检疫监管模式进行了改革完善,全力推进通关便利化改革,共对350余批货物实施了无障碍放行。推进“一体分厂制”检验检疫模式改革。

在出口食品方面开展了出口食品无障碍放行工作,今年,

菏泽出入境检验检疫局在全省系统率先对符合条件的企业和产品实施快速放行程序,结合体系细化,完善了《菏泽检验检疫局出口食品无障碍放行工作规范》,明确了“无障碍放行”的具体要求。

截至目前,共对350余批货物实施了无障碍放行。根据实施情况,对1家不诚信的企业取

消无障碍放行模式,对已经出口货值600万元的产品实施召回并实施批批检验检疫。

在初级农产品方面,以出口大蒜等初级农产品为依托,深化推进“一体分厂制”检验检疫模式改革,佳农果蔬作为首家试点的出口企业,现有分厂18家,共为农产品出口企业节省费用2300多万元,并大大缩

短了企业的加工出口时间。

在出境竹木草柳制品方面。竹木草柳制品作为菏泽第一大类出口产品,为此在充分风险分析基础上,制定了《出境竹木草柳制品检验检疫监管验证方案》。对未抽中的出境竹木草柳制品批次实施快速核放,时间流程由1-2天缩短到几分钟,大大提升了放行速度。

齐鲁晚报·今日菏泽

免费宣传? 真有这么回事!

本报今日菏泽微信推出免费为企业宣传、宝宝说天气、寻找最美婚纱照、你来问 我来答等活动

◆企业免费宣传

为让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注。本报今日菏泽微信也在微信上对企业进行免费宣传。行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

◆让宝宝讲解天气吧

① 本报微信“孩子最美笑脸大型征集活动”持续进行,拿起相机或手机,拍下您孩子最美的笑脸,关注今日菏泽微信,将孩子的笑脸发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

② 本次活动征集的笑脸,我们将定期选出最甜美笑脸、最自信笑脸、最含蓄笑脸、最俏皮笑脸、最阳光笑脸……我们会在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登,让宝宝们为我们讲解天气,给孩子送上一份来自您最真的礼物。同时,宝宝说天气栏目诚邀冠名方。

◆寻找最美婚纱照

① 本报微信“最美婚纱照征集活动”持续进行中。每张婚纱照背后都有一段美好的姻缘。关注今日菏泽微信,将婚纱照发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

② 本报向市民征集婚纱照,将在今日菏泽版面及今日菏泽微信上展示,为您和您的爱人留下无限美好。

◆你来问 我来答

① 本报微信开启“你来问,我来答”板块,您生活中的烦心事、不平事、稀罕事,以及政策实施、法律法规、车辆保养、养生保健等方面的困惑,都可以关注今日菏泽微信,将问题发送至今日菏泽官方微信微信上即可。

② 本报会就您的问题咨询相关专业人员,获得权威答案。进而在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登。

这里有海量信息,在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯,还等什么,赶快扫一扫下面的二维码吧。



微信合作热线: 18453053391
QQ: 406424926